



Obec Horný Lieskov

Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov konaného dňa 06. marca 2019

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia
- 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zapisnice
- 3) Správa hlavného kontrolóra obce o vykonanej kontrolnej činnosti za rok 2018
- 4) Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2019
- 5) Voľba člena školskej rady pri MŠ v Hornom Lieskove
- 6) Zhodnotenie fyzickej inventarizácie majetku obce Horný Lieskov za rok 2018
- 7) Schvaľovanie zámeru na odkúpenie pozemkov parc. č. KN-C 24/1 a KN-C 24/2, k. ú. Horný Lieskov (pozemky vedľa bývalej obecnej školy) a ich využitia na obecné účely
- 8) Schvaľovanie zmien zastavovacích štúdií k výstavbe rodinných domov
- 9) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte
- 10) Informácia k príprave a organizovaniu prezidentských volieb v roku 2019
- 11) Informácie o príprave projektových zámerov a stave podaných projektov
- 12) Rôzne
- 13) Záver

- 1) Starosta obce privítal prítomných poslancov a hlavnú kontrolórku obce Ing. Jarmilu Kušnierovú. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený.
- 2) Za overovateľov zapisnice boli zvolení poslanci Martin Lukáč a Jozef Križan. Za zapisovateľa zapisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.
- 3) V tomto bode programu bola prítomným prednesená Správa hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2018, nakoľko v súlade s § 18f ods. 1 písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. je povinnosťou hlavného kontrolóra predložiť správu kontrolnej činnosti za predchádzajúce obdobie. Správa bola spracovaná na základe kontrolnej činnosti v roku 2018, ktorá bola vykonaná v zmysle schváleného plánu kontrol na rok 2018. Prítomní poslanci berú prednesenú Správu hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2018 na vedomia a uvedená správa bude prístupná k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove počas stránkových dní.
- 4) V tomto bode programu hlavná kontrolórka obce Ing. Jarmila Kušnierová predstavila prítomným poslancom Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2019. Uvedený plán kontrolnej činnosti bol prítomnými poslancami jednohlasne schválený.

- 5) Do Školskej rady pri Materskej škole v Hornom Lieskove bol za Obec Horný Lieskov ako zriaďovateľ a poslancami jednohlasne zvolený poslanec Vladimír Šarlay.
- 6) Prítomní poslanci boli ekonómkou obce p. Kardošovou oboznámení o výsledkoch inventarizácie majetku za rok 2018. Všetky zápisy z vykonanej inventarizácie boli zhromaždené a predložené prítomným poslancom na schválenie. Po ich preštudovaní poslanci nenašli závažnejšie nedostatky a súhlasili s výsledkami vykonanej inventarizácie majetku obce Horný Lieskov.
- 7) Starosta obce v tomto bode programu informoval prítomných poslancov o potrebe schválenia zámeru na odkúpenie pozemkov parc. č. KN-C 24/1 a KN-C 24/2, k. ú. Horný Lieskov a potrebe prijatia úveru na financovanie kúpy týchto pozemkov. Spoločný záujem starostu obce a obecného zastupiteľstva bol prehodnocovaný už na predchádzajúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva. Nakoľko došlo k dohode obce a súčasných majiteľov pozemku p. Márie Micháلكovej, rod. Bodinovej, p. Strakovej, rod. Bodinovej a p. Bodinu, pozemky o celkovej výmere 523 m² budú prevedené na Obec Horný Lieskov na základe Kúpnej zmluvy uzatvorenej podľa § 588 Občianskeho zákonníka. Celková kúpna cena za tieto pozemky je 13 075,00 EUR (25 EUR/m²), náklady súvisiace s vypracovaním kúpnej zmluvy a so zápisom zmluvy do katastra nehnuteľností znáša kupujúci, teda Obec Horný Lieskov. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú zámer odkúpenia pozemkov parc. č. KN-C 24/1 a KN-C 24/2, k. ú. Horný Lieskov v celkovej kúpnej cene 13 075,00 EUR a zároveň prijatie úveru na financovanie kúpy týchto pozemkov. Súhlasné stanovisko k zámeru a k prijatiu úveru pridala aj hlavná kontrolórka obce Horný Lieskov. Hlavným dôvodom záujmu o ich odkúpenie bolo vybudovanie parkovacej plochy po potreby občanov navštevujúcich kultúrny dom, bývalú obecnú školu, kostol, cintorín atď., nakoľko v blízkosti týchto budov a miest sa nenachádza parkovisko, ktoré by slúžilo pre občanov na tento účel. Na zvyšnej časti plochy by bolo vybudované detského ihrisko a obecné trhovisko s predajnými stánkami.
- 8) V tomto bode programu boli prítomní poslanci oboznámení s upravenými zastavovacími štúdiami IBV v lokalite Laz. Pôvodné štúdie boli schválené Obecným zastupiteľstvom obce Horný Lieskov v roku 2002 a 2003. Úprava pôvodne schválených zastavovacích štúdií sa týka najmä umiestnenia rodinných domov na navrhovaných pozemkoch. V prvom prípade sa jedná o zmenu zastavovacej štúdie na pozemku parc. č. KN-C 154/16, k. ú. Horný Lieskov, nakoľko pôvodne bol na pozemku navrhovaný poschodový rodinný dom s menším pôdorysom. Nakoľko majiteľ uvedeného pozemku p. Miroslav Zapf má záujem na pozemku stavať rodinný dom typu bungalov s väčším pôdorysom, je potrebné vzhľadom k rozmerom pozemku a k dodržaniu odstupov od susedných hraníc a jestvujúceho rodinného domu zmeniť osadenie stavby na tomto pozemku, stavebná čiara a teda odstup navrhovaného rodinného domu od miestnej komunikácie však zostane nezmenený. Poslanci upravenú štúdiu vzhľadom k uvedeným skutočnostiam jednohlasne schvaľujú.

V druhom prípade sa jedná o zmenu zastavovacej štúdie IBV a zmenu osadenia navrhovaného rodinného domu na pozemkoch parc. č. KN-C 145/6 a KN-C 145/7, k. ú. Horný Lieskov. Majitelia pozemku p. Martin Borišinec a Ing. Veronika Borišincová, rod. Lapašová plánujú s prístupom – vjazdom na pozemok a navrhovanému rodinnému domu od hlavnej cesty na pozemku parc. č. KN-C 760/1, k. ú. Horný Lieskov. Pôvodný prístup na pozemok a k navrhovanému rodinnému domu bol vedený od miestnej komunikácie parc. č. KN-C 695/1, súkromný pozemok parc. č. KN-C 168 a vodný tok na pozemku

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

parc. č. KN-C 762/5, všetky k. ú. Horný Lieskov, v čom však súčasní majitelia vidia problém. V budúcnosti však nevyklučujú aj túto možnosť, v súčasnosti im však pri výstavbe rodinného domu viac vyhovuje prístup od spomínanej hlavnej cesty. Poslanci upravenú štúdiu vzhľadom k uvedeným skutočnostiam jednohlasne schvaľujú.

- 9) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom plnení rozpočtu ku dňu 06. 03. 2019, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).
- 10) Starosta obce a ekonómka obce spoločne informovali prítomných poslancov o organizovaní a priebehu Prezidentských volieb 2019 v našej obci. Prezidentské voľby sa budú konať na Slovensku v termínoch 16. 03. 2019 (1. kolo volieb) a 30. 03. 2019 (2. kolo volieb). Volebná miestnosť v obci Horný Lieskov bude zabezpečená v kultúrnom dome. K priebehu volieb je potrebné ešte zabezpečiť umiestnenie stojanu na budove kultúrneho domu, na ktorom budú zavesené zástavy. O všetkých informáciách k voľbám informuje obec voličov na webovej stránke obce www.lieskov.sk.
- 11) Starosta obce informoval prítomných o jednotlivých projektoch, do ktorých sa obec zapojila a pri ktorých sa čaká na ich vyhodnotenie a tiež o projektoch, kde sa začína resp. kde sa v blízkej dobe začne s ich realizáciou. Po vzájomnej komunikácii s dodávateľom – spoločnosťou Prima Slovakia, s. r. o. sa v blízkej dobe začne s realizáciou projektu vodovodu v lokalite Sedlište – Niva, kde obec získala na tento projekt NFP vo výške 89 579,41 EUR. Rozšírenie vodovodu v celkovej dĺžke 720 metrov by malo byť zrealizované v priebehu dvoch mesiacov, všetko však záleží od počasia.

V blízkej dobe by sa tiež malo začať s realizáciou výstavby viacúčelového ihriska pri amfiteátri „pod Smriečím“. Dodávateľom prác bude po opakovanom verejnom obstarávaní spoločnosť Benet Sport, s. r. o., celková cena za dodávku a montáž viacúčelového ihriska je po vykonanom verejnom obstarávaní 57 352,60 EUR. Niektoré zemné a výkopové práce, oporné múry a spevnené plochy okolo viacúčelového ihriska si však bude musieť obec realizovať z vlastného rozpočtu. Celková výška dotácie na výstavbu viacúčelového ihriska bola schválená vo výške 38 000,00 EUR, výška spolufinancovania zo strany obce je teda 19 352,60 EUR. Z tohto dôvodu je potrebné prijatie úveru na spolufinancovanie výstavby viacúčelového ihriska vo výške 19 000,00 EUR. Úver bude obec splácať po dobu 7 rokov, mesačná výška splátky bude 243,00 EUR.

V blízkej dobe sa tiež predpokladá so začatím výstavby detského ihriska v amfiteátri „pod Smriečím“, na financovanie ktorého získala obec Horný Lieskov dotáciu z MF SR vo výške 13 500,00 EUR. Detské ihrisko s povrchom bude realizovať spoločnosť IMAO electric, s. r. o., celková cena za realizáciu detského ihriska je po vykonanom verejnom obstarávaní 18 795,37 EUR. Rozdiel medzi poskytnutou dotáciou a cenou za realizáciu vo výške 5 295,37 EUR bude hradený z rozpočtu obce. Prítomní poslanci schvaľujú použitie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu výstavby detského ihriska.

Okrem iného sa bude na základe vykonaného verejného obstarávania realizovať doplnenie odvodnenia a žľabov v ulici pri Vladimírovi Hlobíkovi, nakoľko chýbajúce odvodnenie v tejto ulici dlhodobo spôsobuje problémy tunajším občanom a to najmä pri búrkach a privalových dažďoch, kedy sa voda z ciest dostáva do dvorov a pivníc rodinných

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

domov. Víťazným uchádzačom sa na základe vykonaného prieskumu trhu stala spoločnosť ASFA – KDK, s. r. o., celková cena za realizáciu (doplnenie odvodnenia, žľabov, rúr, výkopové práce, odvoz odpadu atď.) je 5 998,12 EUR. Suma za realizáciu prác bude hrazená z rozpočtu obce. Prítomní poslanci schvaľujú použitie finančných prostriedkov na financovanie projektu doplnenia odvodnenia v ulici pri Vladimírovi Hlobíkovi.

Po vykonaní všetkých administratívnych záležitostí a kontrol zo strany Ministerstva životného prostredia SR budú tiež našim občanom distribuované kompostéry do domácnosti, na ktoré získalo Združenie obcí Strážovské vrchy, ktorého sme členom, nenávratný finančný príspevok. Projekt je zameraný na predchádzanie vzniku BRKO (biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu) formou domáceho kompostovania. Majiteľom rodinných domov budú pridelené kompostéry v dvoch veľkostiach (o objeme 400 l a 980 l), a to v závislosti od veľkosti pozemku pri rodinnom dome.

Pokračuje sa tiež v prácach na výstavbe Hasičskej zbrojnice v obci Horný Lieskov, kde sme boli úspešní aj v II. kole a opäť sme získali dotáciu vo výške 30 000, EUR na postupné dokončovanie stavby. V prvom rade bude potrebné zrealizovať elektroinštaláciu, rozvody vody, odpadov a kúrenia, následne by boli osadené okná a dvere a zrealizované omietky a potery. Po ich realizácii budú osadené garážové brány a zrealizovaná montáž zateplenia stropu na I. nadzemnom podlaží a montáž sadrokartónu. Taktiež by sme chceli postupne zrealizovať vonkajšie odpady z odkvapových žľabov zo strechy, odvodnenie stavby drenážou a napojenie splaškových a odpadových vôd do nepriepustnej žumpy.

V priebehu roka sa tiež bude realizovať projekt „Vytvorenie bezplatných Wifi sietí v obci Horný Lieskov“, na ktorý sme získali nenávratný finančný príspevok z Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu. Výška NFP je 10 924,96 EUR, spoluúčasť zo strany obce vo výške 5 % bude 575,00 EUR. Cieľom tohto projektu je zvýšenie dostupnosti rýchleho prístupu na internet na verejných priestranstvách v našej obci. Poskytnutý NFP by bol použitý na nákup hardvéru a krabicového softvéru, technológiu Wifi, potrebné routre, firewally, kabeláž, stavebné úpravy a komplexnú inštaláciu.

Čo sa týka ostatných projektov, čakáme stále na vyhodnotenie projektu obnovy amfiteátra, z MF SR chceme žiadať o dotáciu na zateplenie a výmenu strechy na budove kultúrneho domu a na MV SR sme zaslali žiadosť o poskytnutie dotácie na vybudovanie kamerového systému v obci. Taktiež čakáme na vyhodnotenie projektu z Envirof fondu, kde sme žiadali o dotáciu na zakúpenie komunálnej techniky – traktor s vlečkou a čelným nakladačom.

- 12)** V rámci záverečného bodu programu starosta obce informoval o plánovaných kultúrnych a športových podujatiach, ktoré nás v najbližšom období čakajú. Z dôvodu tragickej udalosti, pri ktorej pri autonehode zomrel v našej obci jeden z našich občanov, sme zrušili podujatie Fašiangy – fašiangový sprievod obcou a večernú zábavu. V najbližšom období by sa mal uskutočniť hokejbalový turnaj, avšak v prípade začiatku výstavby viacúčelového ihriska a tiež z dôvodu parkovania techniky a skladovania materiálu v amfiteátri pre projekt rozšírenia vodovodu, sa turnaj zrejme uskutoční v náhradnom – neskoršom termíne. Druhá májová nedeľa bude samozrejme patriť oslavám Dňa matiek, ktoré sa v našej obci uskutočnia v závislosti od počasia buď v amfiteátri, v prípade nepriaznivého počasia v kultúrnom dome. Do konca mája, konkrétne 19. mája 2019 bude v našej obci organizovaná v spolupráci s Považským osvetovým strediskom v Považskej

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

Bystrici Krajská súťažná prehliadka malých dychových hudieb – Memoriál Jozefa Baroša. Pred začiatkom tohto podujatia bude obcou prechádzať sprievod dychovej hudby a mažoretiek. O ostatných plánovaných podujatiach v obci bude starosta obce informovať na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

13) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom a hlavnej kontrolórke za účasť na obecnom zastupiteľstve.

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice.

Overovatelia zápisnice: Martin Lukáč
Jozef Križan

Ing. Andrej Torda
starosta obce